



GYMNÁZIUM

ÚSTÍ NAD LABEM, JATEČNÍ 22
PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE

PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ 2020 - PRVNÍ KOLO

KRITÉRIA - OBOR VZDĚLÁNÍ 79-41-K/81 GYMNÁZIUM

Výsledkem přijímacího řízení je pořadí uchazeče podle celkového počtu bodů získaných v jednotlivých oblastech hodnocení podle níže stanovených kritérií.

(1) VÝSLEDEK JEDNOTNÉ PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY

Hodnocení písemné přijímací zkoušky ve formě 2 centrálně zadávaných a vyhodnocovaných jednotných testů z předmětů Matematika (MA) a Český jazyk a literatura (ČJL) zpracovatelem testů (CZVV). V každém testu (MA, ČJL) je možné získat nejvýše 50 bodů, celkem nejvýše 100 bodů. Do hodnocení se uchazeči v případě konání zkoušky ve dvou termínech započítá lepší výsledek z každého jednotlivého testu.

(2) HODNOCENÍ NA VYSVĚDČENÍCH Z PŘEDCHOZÍHO VZDĚLÁVÁNÍ

Hodnotí se průměrný prospěch v základní škole za každé pololetí 4. ročníku a první pololetí 5. ročníku potvrzený základní školou v přihlášce ke vzdělávání. Za každé sledované pololetí lze získat nejvýše 5 bodů, celkem nejvýše 15 bodů podle tabulky č. 1.

TABULKA Č. 1 – HODNOCENÍ PROSPĚCHU

Průměrný prospěch v jednotlivém pololetí	do 1,15 včetně	do 1,25 včetně
Počet bodů	5	3

(3) DALŠÍ SKUTEČNOSTI, KTERÉ OSVĚDČUJÍ VHODNÉ SCHOPNOSTI, VĚDOMOSTI A ZÁJMY UCHAZEČE

Hodnotí se umístění na prvních deseti místech v okresních kolech těchto soutěží: Matematická olympiáda, Soutěž v cizím jazyce (angličtina, němčina, francouzština).

Započítá se umístění v každé soutěži potvrzené základní školou v přihlášce ke vzdělávání, jež se konala v obou pololetích 4. ročníku a prvním pololetí 5. ročníku ZŠ. Celkem lze získat nejvýše 15 bodů podle tabulky č. 2.

TABULKA Č. 2 – SOUTĚŽE (1. – 10. místo)

Úroveň soutěže	okresní kolo
Počet bodů	5

Dosáhne-li více uchazečů stejného počtu bodů, uplatní se následující kritéria podle výstupů poskytnutých CZVV v tomto pořadí: pořadí uchazeče podle dílčího hodnocení za otevřené úlohy testu z MA, pořadí uchazeče podle dílčího hodnocení za otevřené úlohy testu z ČJL, pořadí uchazeče podle úspěšnosti v testu z MA, pořadí uchazeče podle úspěšnosti v testu z ČJL, pořadí uchazeče podle úspěšnosti při hodnocení úloh ověřujících osvojení znalostí v oblasti závislostí a vztahů, osvojení dovedností číst a třídit informace a pracovat s daty (MA_B), pořadí uchazeče podle úspěšnosti při hodnocení úloh ověřujících vědomosti a dovednosti z oblasti morfologie, syntaxe, slovtvorby, lexikologie a sémantiky (ČJL_B).

Pro rozřazení uchazečů bude v tomto případě přiděleno nejvýše 0,99 bodu.

V Ústí nad Labem dne 2. 1. 2020


Ing. Alfréd Dytrt
ředitel